

## **Execuția lucrărilor de modernizare a bazei sportive în cadrul proiectului «MODERNIZARE BAZA SPORTIVA IN LOCALITATEA BUCIUMI, JUDETUL SALAJ»**

I.D.: 53830037

---

Data publicarii	01.02.21	Coduri CPV	45212221-1
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 478.345,29 RON - 478.345,29 RON

---

Descriere: 1. In cadrul acestei proceduri de achizitie autoritatea contractanta doreste achizitionarea contractului de executie de lucrari de constructii si instalatii in vederea modernizarii bazei sportive, dupa cum urmeaza: - Extinderea terenului de joc cu 18m lungime si 9m latime - Aducerea la același nivel in zona extinsa - Construirea unui corp cu destinația de vestiar si depozit - Montarea a doua tribune - Refacerea gardului - Amenajarea de alei si trotuare - Montarea unei instalații pentru irigare. 2. Lucrari ce se doresc a fi executate: 2.1 Infrastructura: Decopertarea stratului vegetal cu mijloace mecanice Nivelarea și compactarea stratului suport de pământ Umplutură din balast (aprox. 18-20 cm], având funcție de rezistență și de strat filtrant, pentru drenarea apei de pe suprafață de joc Așternere strat de pământ vegetal fertil în sămânțat gazon natural Erbicidat gazon natural. 2.2 Imprejmuire: Imprejmuirea se va realiza din panouri bordurate zincate. 2.3 Dotări: 4 tribune a câte 50 de locuri pe structura metalica; sistem irigare; 2.4 Vestiare si depozit: Construcția vestiarelor și a depozitului se va realiza pe fundații continue din beton, pereți din zidărie de cărămidă cu grosimea de 25cm, acoperișul va fi realizat pe structura de lemn, planșeu de lemn și învelitoare din țigla ceramica. -regim de înaltime P -structura de cărămidă portantă întărită cu stâlpi de beton armat -planșeu din lemn -șarpanta din lemn - fundații continue din beton simplu și elevații din beton armat -buiandrugă beton armat Finisaje interioare: Pardoseli:- gresie: in toate spatiile; Pereți:pereți interiori de compartimentare: structura de zidărie cu groși pana la înaltimea de 2,60m; zidărie de cărămidă in grosime de 25cm pe exterior in zona administrativa; placaj din faianța: grupuri sanitare; tencuieli, glet și vopsea lavabila de interior in restul incaperilor. Tâmplărie: ferestrele și ușile din tamplarie de PVC cu geam termopan; ușile de acces au înaltimea de 2.10 m, cu lățimi variabile; usa de acces in depozit este metalica, cu latimea de 1,00m. Tavane:planșeu de lemn; se va monta tavan fals din gips carton in toate incaperile Finisaje exterioare:- se va aplica tencuiala decorativa UTILITĂȚI Electricitate- alimentarea cu energie electrica se va face de la rețeaua comunala; Alimentarea cu energie electrica se va realiza de la rețeaua de distribuție a localității. Apa- alimentarea cu apa se va realiza de la sursa existenta in incinta; Canalizare- evacuarea apelor menajere se va realiza prin intermediul unui bazin vidanjabil; Informatii detaliate cu privire la solutiile adoptate pentru lucrari si cantitatile de lucrari care se solicita a fi executate, precum si aspectele de natura tehnica care trebuie avute in vedere sunt cuprinse in proiectul tehnic parte scrisa, Planșele desenate, Listele cuprinzând cantitatile de lucrari, anexa la caietul de sarcini și care face parte integrantă din documentație de atribuire.

---